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AJITaH XOHX




“AJITaH XOHX TAMIIDDH

Ta OyX3H 3H3XYY TAIMIR3HJ OPOILOXI00:

» byx opommoruymp — gyraapraii XapHyJIThIH
XyBHJIOAPHIH 11aachIl OapbcaH OalHa.

» OrerjceH acyylTaH] OpOIIOrd Oyp XapuyJiIHa.

» JPArsupHa acyynT ereraexen XapHUyJITHIT X3I3H
CEeKYHJI OOJIHO.

' > 30B IICPH XapUyNTaj Xapram3ax YCTHUT I35
Tal OalipnyyiaH Oycan OpPOJILIOTYTOM
NaBXapayyJIaiaryi 0arm pyy xapyysak oproHeo.

L » HuHAT TYWOPTIJIMAH XapHy IIyyA TOOILOTI0K

\ rapHa.




Acyyir 1

Jlapaax OpOJITBIH ajidb Hb
napadoIoMu AYPCIAX BI?

A.z=x*+1
Bx+y+z=0
C.z =x°+y*

D.x*+y%+z%=1




36B XapUYJIT

C.z=x*+ y*




ACyyiT 2

AR amnkeiimm Geogebra-
THWH aJIb allIUIMKEHUIIH I35
HAMDJIT OOJIK aKuyniaaar B3?

A. KAC

B. 3D

C. I'eomeTp

D. I'padpuk Toomoonyyp




36B XapUYJIT

B. 3D




A.

Acyynr 3

Z = a + b; TOOr KOMIUIEKC TOOH XaBTrail
arg(a + b;) xypi eHner OaiHa rBa1 tga-—T
OJL.

Hasican kareTuur xapbliax Hb
TUIIOTEHY3

DCPAr KaTeTUNT XapbllaX Hb THIOTCHY3

DCpAr KaTEeTUMI XapbllaX Hb HAJICAH
KaTeT

Hasican xareTuur xapbliax Hb 3CPIT
KaTeT




36B XapUyIT

C. Ocpsr KareTumr
XapbllaX Hb  HaJICaH
KaTeT




Acyyir 4

DPr3aTUIH OME T'IXK 10y B3?

A. OreraceH  MyXUMI  gaMap HATOH
IIYJIYYHBIT TOMPYYJLK 3PrYYIdX3 YYCOX
oue

B. Oreracen MyXuMr siMap HA3I3H LATAMLT
TOUPYYJDK dPryYyIdXd[ YYCIX Oue

C. IllynyyHbIT TOUPYYIIK APryYIdXdI
YYCCOH apadoJIon/1

D. IllymyyHbIT TOHUPYYIIK APTYYIRXDI
YYCCOH LUJIUHIP




36B XapUYJIT

A. OrericeH MY>XUUT
AMap HOIDH IIYJIYYHbIT
TOUPYYIDK  BPTYYIRXD
YYCOX One




ACyyIT 5

0OX TOHXJISTUUAT TOVPYYJIaH
OPIYYJCOH  DBPrajITHHH  OHEHiH
33JI3XYYHUUT OJIOX TOMBEOT OJI.

A. fffz(x) dx

B nf;f(x)dx
V3 b >

C. Tfa f%(x)dx

D. nf;fz(x)dx




36B XapUYJIT

D. nfffz(x)dx




Acyyir 6

Latex OMYJIAIIAP OyTapxau
WIDPXUUIIMAT X3PX3H TOMBEOJIIOT
B3?

A.\fbox{...}{...}

B. \frac{...}

C.\frac{...}{...}

D. {...}/{...}




36B XapUYJIT

C.\frac{...} {...}




Acyyir 7

(-5,+5) yrraraii = TyIcardyumr
Oyxna TOOHBI yTraap
IapaajulyyjaaH  XeeJreXUuUH
TyJaJ ajaxamaa Xd37 IJXK erex
B3?

A. 0.01
B.3
C.1




36B XapUYJIT

C. 1




ACYyIT &

Anmp, Hp 3 X 2 1IyramaH
TATIIATIIIUUH CUCTEMUUH
A 0alX OOJTOMIKIYH B3?

A. lllynyyHn
B. Llsr
C. XaBtrau

D. Huinrym




36B XapUYJIT

B. Llar




AcCyyiT 9

['yncary

H3p

a="1

[ 'yacaryuiiH yTIreIr XapyyJiax 3
Iaxb X3JI03P Hb K0y B3?

A. byxai Too

B. KoMmImiekc Too

C. AprymMeHr
D. Llsr




36B XapUYJIT

A. byxai T00




Acyyar 10

ANTaH XapbllaaHbl  KBaJApaThIT
Oalryymnaxan aJb
XAPATIBTAAPXYYHUUT COHIOX B3?

A. OnoH eHIIOT'T
B. 308 0j10H oHIIOTT
C. Ksagpar

D. JlepBoeH eHIIOI'T




36B XapUYJIT

B. 306B 0J10H OHIIOTT




Acyyar 11

2X3 eproTroCoH MaTPUIUMH dXHUH
MOPHUUT 2-00p YPKYYJI03 LUK
X3PX3H ©6pUIerjiex B3?

A. 2 1axuH UX3CHD
B. 2 naxud 6aracHa
C. Oepuniernexrym

D. Oreracen LI'TC-33¢ xamaapHa




36B XapUYJIT

C. Oepunergexryiu



AcyynTt 12

A Hanant

Hamant X3parciauur HIdBXKYYIRX
HOXIIOJI aJIb Hb BD?

A. 1I3r coHrox

B. lllynyyH coHrox

C. Llpr 0a mryayyH COHrox

D. KoopauHar COHrox




36B XapUYJIT

B. IlllynyyH COHrox




Acyyar 13

KBagpar 10TOp TOUPTUMH HYMBIT
3ypax 36B Japaanall ajib Hb B3?

A. TeB 0a 2 mpr (IjaruitH 3yyHHi

naryy)
B. 2 mpr (armitn 3yyHuii garyy) 6a
TOB

C. TeB 6a 2 mpr (aruiiya 3yyHUH
3CPAT)

D. 2 mpr (maruita 3yyHu# 3¢par) 6a
TOB




36B XapUYIT

A. TeB 0a 2 1pr (mmaruiin

@ . syymuit naryy)
e G



Acyynt 14

Opyyimax wMepeHn  HMHTerpam  mx
OMYMX’JI Trapd UPJAT TYCIaMXKYyyIan
anb Hb Oaugarryu B3?
A. UnaTterpan( <dyHKI> )
B. Unrerpan( <dynkir>, <XyBbcars> )
C. Hurerpan( <®OyHki>, <XyBbCary>,
<X-yYTT'bIH DXJIAI~>, <X-yTTbIH
TOICror> )

D. HWarterpan( <®OyHKI>, <X-yITbIH
IXJIIT>, <X-YITBIH TOTCIOI> )



36B XapUyIT

C. Harerpan( <dOyHKI>,
<XyBbCary>, <X-yTITbIH
DXJIDII~, <X-YTI'bIH
TOICroJr> )




Acyyar 15

GOrooHaUYMIH 1apaajiai ajib Hb B3?
A.23571113

B.01137810
C.0112358
D.25111825




36B XapUYJIT

C.0112358




Acyyar 16

Jloopx  myayyHYyOblH ajib  Hb
[IypIary myayyH 037
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36B XapUYJIT
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Acyyar 17

XyBaajTaap Tajd0aMr OJIoXOoJ sMap
NOXONTYYAUUT alllUTIax B3?

A. JIp34 nexent
B. Jloox nexemnt

C. bapyyH, 3yyH nexenr
D.A0Gab




36B XapUYJIT

D. A0OaB




Acyyar 18

3ypart y3YYJICOH OMETHNT STax
OM4Uux BY?

A. If(ly>1, x% + y?)
B. if(x? + y?, |y|>1)
C. if(x% + y2, ly|<1)
D. if(ly|< 1,x2% + y?)




36B XapUYJIT

A. If(ly>1, x% + y4)



Acyyar 19

Thrimn XsMuUKMH 3arBap allIvIjiaH
JaBTaMJKTall Aypc OYTd3X Hb
MareMaTUKUWH XWYDIJIMUH gaMap
COJIPBTAM ysigaaTan Bd?

A.Torm XOMUHH napaajacad
XYBHUPTaiaT

B. Opryyisarasp XxyBUprax
C. I'omorer

\ D. mapamiens 306t




36B XapUYIT

A . THri XOIMHUHNH
IapaajacaH XyBUPTaiaT




Acyyar 20

bueTHUr  NOPOEKIYIOXI00  HAJII
X3CTUUT aMap TOMIAIIIAD
alllUIJIaH 3ypaar B3?

A. LIprasp TOMIRTIIHS
B. Tacapxau 3ypaacaap
C. bynpr 3ypaacaap

D. Tox 3ypaacaap




36B XapUYJIT

B. Tacapxau 3ypaacaap




Acyyar 21

[Ilyraman TATIIATIIUAH
CAUCTEMJ] XDIPH  DJIEMEHTap
YWILPJI Oaiaar B3?

A. 2
B.3
C.4
D.5




36B XapUYJIT

B. 3




A Acyynr-22

la + bi| = |AB|  |AB| =?

A. [ (xy + %)%+ (Y2 + y1)?

D. \[(x2 — x1)?*+(y2 — y1)?

4 B. \/(xz — x1)*+ (Y2 + y1)*
t%x C. \/(xz — x1)*— (Y2 — y1)*
[

[




36B XapUYIT

D. /(x — x1)%+ (V2 — ¥1)?




ACyyaT 25

ABC rypsamxkubl AB TanbiH aTyHOAXK
F upr, BC taneia gyngax mpr H mpr
oon FH oOomon AC mynyyHyyn
OI'TJIOJILOX VY

A. Coa0ouHO
B. OrriomaimoHo

C. IlepnenaukyJsp

D. ITapannens




36B XapUYJIT

D. Ilapannens




Acyynr 26

TekcTunr  xapyynax, Hyyxaj
AMap X3PArcaJl allUriiax B3?

A. I'yacaru
B. Conrox Hyn
C. OObeKThIT XapyyJiax




36B XapUYJIT

C. OOBEKTHIT XapyyJiax




Acyynt 27

ABCD mnupamuapin BCD Tanceir sri
IP3pP33C Hb XapaxblH TYIJ sMap YHIARI
XUUX BD?

A. May3biH 0apyyH ngapanraac Hyyp BCD
2D mmr xapax CoOHrox

B. Ilacuanc Hyyp BCD 2D mmur xapax
COHI'OX

C. May3pin 3yyH aapanrtaap Hyyp BCD
2D mmr xapax coOHrox

D. BCD »sri xaxxyy nmpoeknoop xapax



36B XapUYJIT

A. May3plH 0OapyyH
napainraac Hyyp BCD
2D mur xapax COHrox

)
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Copuiizt OpOILCOH/T
Oasipiianaa.




